

Почему так важно читать сказки детям?

Слушая чтение сказок, ребёнок учится размышлять, рассуждать, фантазировать, излагать правильно мысли, верить в чудеса. Сказки, способны не только снимать напряжение в подсознании ребёнка, но и развивать веру в мужество, справедливость, любовь, дружбу.

Сказка - словно золотой ключик, у которого имеется подход к каждому ребёнку.



Позвала кошка мышку. Мышка за кошку, кошка за Жучку, Жучка за внучку, внучка за бабу, бабка за дедку, дедка за репку, — тянут-потянут, вытянули репку!

Сказка - это рабочий инструмент для сложных, жизненных неурядиц. Если сопоставить реальность со сказкой в игровой форме, то можно легко помочь ребёнку. Одним словом, сказкотерапия является настоящим чудом, где охотно используется психологами в работе с детьми.



Чтение сказок с детства, прививает покою, сближению с родителями.

Сказки, имеют большое значение в жизни ребёнка, вот только не все родители это осознают в полной мере. Примерно 35 % взрослых считают, что сказки вредны детям до пяти лет. К примеру: сказка «Три медведя» трактует невоспитанное поведение Маши, наглость и воровство, как считают многие родители. Я не знаю почему, в нынешнее время люди подчёркивают для себя только плохое и отрицательное? На самом деле, сказка несёт иную мораль: «Не нужно врываться в чужой дом и тем более брать чужое или портить вещи»



Сказка - словно золотой ключик, у которого имеется подход к каждому ребёнку.

Сказка - это рабочий инструмент для сложных, жизненных неурядиц. Если сопоставить реальность со сказкой в игровой форме, то можно легко помочь ребёнку. Одним словом, сказкотерапия является настоящим чудом, где охотно используется психологами в работе с детьми. Чтение сказок с детства, прививает любовь к книгам в целом. Сама атмосфера чтения, располагает к покою, сближению с родителями.

Или вот, сказка «Серый волк и Красная Шапочка» которую так боятся читать родители своим детям. В страшных сказках ничего травмирующего нет, скорее наоборот - хорошая тренировка нервной системы. И в конце концов, добро всегда побеждает зло! Очень многое зависит от самих родителей, то как они преподносят сказку, то есть что трактуют ребёнку.

Сказки - несомненно развивают эмоциональную устойчивость. А что будет, если ограждать ребёнка от сказок? Или читать только добрые сказки? Если чрезмерно опекать детей, то как же они будут справляться с насущными проблемами? Мы не всегда можем быть рядом. Излишняя забота - делает ребёнка слабым! Сказки - учат тренировать душу, силён духом, значит морально устойчив.

Приятного чтения вам!!!